

Мезопрепараты FUSION mesotherapy, Италия



С каждым годом на косметическом рынке появляется все больше и больше новых комплексов для мезотерапии. Фирмы-производители выпускают коктейли с учетом пожеланий и потребностей современной косметологии. Испанская компания **FUSION** представляет мезотерапевтические препараты, соответствующие европейским стандартам качества и имеющие сертификаты соответствия ЕС.

В 2011 году компания расширила линейку и на сегодняшний день 20 различных по составу и действию препаратов помогают врачам-косметологам справиться с любыми эстетическими и дерматологическими проблемами. Использование флаконов дает возможность хранить и использовать необходимый объем средства без существенных потерь. Комбинирование препаратов позволяет создавать коктейли ex tempore с учетом индивидуальных особенностей и потребностей каждого пациента. Не стоит забывать и об экономической составляющей. При высокой эффективности все препараты достаточно демократичны по своей стоимости.

При выборе препаратов в эстетической мезотерапии следует ориентироваться на существующие проблемы и пожелания пациента. Первыми признаками изменения качества кожи являются: сухость, снижение тонуса и тургора, повышенная чувствительность, нарушение рельефа дермы. Важнейший фактор качественного

обновления кожи — реструктуризация матрикса. Главным показателем благополучия дермы является полноценный комплекс мукополисахаридов и протеогликанов, ведущее место среди которых занимает ГК.

Компания **FUSION** предлагает препараты с гиалуроновой кислотой (ГК) 2% и 3,5% (**F-HA**). Низкомолекулярную ГК можно применять как самостоятельно, так и в комбинации с другими жизненно важными регенерантами, а именно — органическим кремнием (**F-Silorg 0,5%**), витамином С (**F-C**), поливитаминами комплекса (**F-Vitamin A, C, E и F-Vitamin B Complex**).

F-Silorg 0,5%. Органический кремний является структурным элементом соединительной ткани. Иницируя пролиферацию фибробластов, способствует регенерации коллагеновых и эластиновых волокон, протеогликанов и гликопротеинов дермы.

F-Vitamin A, C, E (витамин С 2%, витамин А 1%, витамин Е 0,1%). Мультивитаминовый коктейль для борьбы со свободными радикалами. Стимулирует обновление кожи и производство коллагена, эластина, обладает депигментирующим и регенерирующим действием.

F-Vitamin B complex (B1, B2, B5, B6). Коктейль для ревитализации кожи. Предупреждает старение, способствует лечению различных видов дерматитов, акне, восстанавливает рост волос.

Пациентам возрастной группы 35+, когда на первый план выходят проблемы потери тонуса, тургора, появляются новые и углубляются

имеющиеся морщины, становятся выраженными признаки оксидативного стресса, необходимо использовать препараты, в состав которых входят ГК и антиоксиданты, микроэлементы и DMAE, аминокислоты. Именно такими препаратами являются **F-XFC** и **F-XFC FACE**. В составе **F-XFC** — DMAE 1,0%, органический кремний 0,5%, аминокислоты, карнитин, таурин, витамины группы В. Витаминный коктейль для лица с DMAE оказывает антиоксидантную защиту, активно восстанавливает структуру клеток и стимулирует синтез коллагена, устраняет дряблость кожи и подтягивает ее.

Для коррекции мимических морщин верхней трети лица с целью уменьшения мышечной активности применяют препарат **F-BTX**, в составе которого низкомолекулярная гиалуроновая кислота 1%, ацетилоктапептид-3 (5%) и пентапептид (5%).

F-RADIANCE — коктейль для осветления кожи и коррекции пигментации (витамин С 3%, глутатион 0,5%, гликолевая кислота 0,25%, арбутин 0,05%, койевая кислота 0,05%, азелаиновая кислота, экстракт листьев винограда 0,5%, экстракт солодки 0,5%).

F-EYE CONTOUR — коктейль для зоны вокруг глаз (липopeпиды 3%, низкомолекулярная ГК 0,5%, органический кремний 0,5%, экстракт артишока, кумарин, хризин). Препарат уменьшает темные круги и мешки под глазами, улучшая микроциркуляцию и гидратацию, устраняет мелкие морщины вокруг глаз.

